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1.选择题必须使用2B铅笔将答案标号填涂在答题卡上对应题目标号的位置上。

第一部分共12小题，每小题5分，共60分。

一、选择题：本小题共12小题，每小题5分，共60分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。

1.有一个容量为66的样本，数据的分组及各组的频数如下：

[11.5，15.5）  2    [15.5, 19.5)  4     [19.5, 23.5)   9     [23.5, 27.5)   18

[27.5,  31.5)   11   [31.5, 35.5)  12    [35.5, 39.5)   7     [39.5, 43.5)   3

根据样本的频率分布估计，数据[31.5,43.5）的概率约是
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2．复数
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3.l1,l2,l3是空间三条不同的直线，则下列命题正确的是

（A）l1⊥l2, l2⊥l3
[image: image9.wmf]Þ

 l1∥l3                 (B) l1⊥l2, l2∥l3
[image: image10.wmf]Þ

 l1⊥l3  

（C）l1∥l2 ∥l3 
[image: image11.wmf]Þ

 l1,l2,l3 共面    (D) l1,l2,l3 共点
[image: image12.wmf]Þ

 l1,l2,l3 共面
4.如图，正六边形
[image: image13.wmf]ABCDEF

中，
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5.函数
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在点
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处有定义是
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fx

在点
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处连续的

（A）充分而不必要的条件  （B）必要而不充分的条件   

（C）充要条件            （D）既不充分也不必要的条件

6.在
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7. 已知
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是
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的奇函数，且当
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的反函数的图像大致是
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8. 数列
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的首3，
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为等差数列且
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（A）****         （B）3      （C）8         （D） 11
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8.数列{an} 的首项为3，{b n}为等差数列且b n =an+1- an (n∈N+),若b3=-2, b10 =12,则a8=

（A）0             （B）3       (C) 8          （D）11 

9.某运输公司有12名驾驶员和19名工人，有8辆载重量为10吨的甲型卡车和7辆载重量为6吨的乙型卡车，某天需送往A地至少72吨的货物，派用的每辆车需载满且只能送一次，派用的每辆甲型卡车需配2名工人，运送一次可得利润450元；派用的每辆乙型卡需配1名工人；没送一次可得利润350元，该公司合理计划当天派用甲乙卡车的车辆数，可得最大利润

（A） 4650元                    （B）4700元

 (C)  4900元                    （D）5000元   

10.在抛物线y=x2+ax-5(a  ≠ 0)上取横坐标为x1=4,x2=2的两点，经过两点引一条割线，有平行于该割线的一条直线同时与抛物线和圆5x2+5y2=36相切，则

（A） (-2,-9)        （B）(0,-5)           (C) (2,-9)      （D）(1,6)

11.已知定义在[0，+∞ ]上的函数
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满足
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的前n项和为Sn，则
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（D）
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12.在集合
[image: image56.wmf]{

}

1,2,3,4,5

中任取一个偶数a和一个奇数b构成以原点为起点的向量a=（a，b）从所有得到的以原点为起点的向量中任取两个向量为邻边作平行四边形，记所有作为平行四边形的个数为n，其中面积等于2的平行四边形的个数m，则
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注意事项：

   1.考生须用0.5毫米黑色墨迹签字笔在答题卡上题目所指示的答题区域内作答.作图题可先用铅笔画线，确认后在用0.5毫米黑色墨迹签字笔描清楚.答在试题卷上无效.

   2.本部分共10小题，共90分。

二、填空题：本大题共4小题，每小题4分，共16分.

  13.计算
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  14.双曲线
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上一点
[image: image61.wmf]p

到双曲线右焦点的距离是4，那么点
[image: image62.wmf]p

到左准线的距离是             .

15.如图，半径为R的球O中有一内接圆柱。当圆柱的侧面积最大时，球的表面积与该圆柱的侧面积之差是_________.
[image: image63.png]



16.函数
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的定义域为A，若
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时总有
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，则称
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为单函数。例如，函数
[image: image69.wmf](

)

(

)

21

fxxxR

=+Î

是单函数。下列命题：

①函数
[image: image70.wmf](
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是单函数；

②若
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为单函数，
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且
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③若
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为单函数，则对于任意
[image: image76.wmf]bB

Î

,它至多有一个原象；

④函数
[image: image77.wmf](

)
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在某区间上具有单调性，则
[image: image78.wmf](
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一定是单函数。其中的真命题是_________.（写出所有真命题的编号）

（3）若
[image: image79.wmf]f

:
[image: image80.wmf]AB

®

为单函数，则对于任意
[image: image81.wmf]bB

Î

,它至少有一个原象；
（4）区间上具有单调性，则
[image: image82.wmf]()

fx

一定是单函数。

其中的真命题是             （写出所有真命题的编号）

三.解答题:本大题共6小题,共74分,解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。

17. (本小题共12分）

   已知函数[image: image83.wmf]73
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（Ⅰ）若f(x)的最小正周期和

（Ⅱ）已知[image: image85.wmf]4
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18. （本小题共12分） 

本着健康、低碳的生活理念，租自行车骑游的人越来越多。某自行车租车点的收费标准是每每次租车时间不超过两小时免费，超过两小时的部分每小时收费2元（不足1小时的部分按1小时计算）。有甲、乙两人相互独立来该租车点租车骑游（各租一车一次）。设甲、乙不超过两小时还车的概率分别为
[image: image89.wmf]4
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，[image: image90.wmf]2
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；两小时以上且不超过三小时还车的概率分别是[image: image91.wmf]2

1

，[image: image92.wmf]4

1

；两人租车时间都不会超过四小时。

（Ⅰ）求甲乙两人所付的租车费用相同的概率。

（Ⅱ）设甲乙两人所付的租车费用之和为随机变量[image: image93.wmf]x

， 求[image: image94.wmf]x

 的分布列及数学期望E[image: image95.wmf]x


19.（本小题共12分）

[image: image114.png]


如图，在直三棱柱ABC—A1B1C1中，∠BAC=90°，AB=AC=A A1=1，D是棱C C1上的一点P是AD的延长线与A1C1的延长线的交点且P B1∥平面BDA1
（Ⅰ）求证：CD∥C1D;

(Ⅱ)求二面角A- A1D-B的平面角的余弦值;

（Ⅲ）求点C到平面B1DP的距离。

20.（本小题共12分）

设
[image: image96.wmf]d

为非零实数，
[image: image97.wmf]1221
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（Ⅰ）写出a1,a2,a3并判断﹛an﹜是否为等比数列。若是，给出证明；若不是，说明理由；

（Ⅱ）设bn=ndan(n
[image: image98.wmf]Î

N*),求数列﹛bn﹜的前n项和Sn. 

21.（本小题共12分）

[image: image115.png]


椭圆有两顶点A(-1,0)、B(1,0)，过其焦点F(0,1)的直线
[image: image99.wmf]l

与椭圆交与C、D两点，并与x轴交于点P。直线AC与直线BD交于点Q。

（Ⅰ）当
[image: image100.wmf]CD

=
[image: image101.wmf]3

2
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时，求直线
[image: image102.wmf]l

的方程；

(Ⅱ)当点P异于A、B两点时，求证: [image: image103.png]


为定值

22．（本小题满分14分）
已知函数f(x)= 
[image: image104.wmf]2

3

x+
[image: image105.wmf]1

2

,h(x)= 
[image: image106.wmf]x

.

（Ⅰ）设函数F(x)=18 f(x)-x2 [h(x)]2,求F(x)的单调区间与极值；

（Ⅱ）设a
[image: image107.wmf]Î

R,解关于x的方程㏒[
[image: image108.wmf]3

2

f(x-1)- 
[image: image109.wmf]3
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]=2㏒h(a-x)- 2㏒h(4-x);

（Ⅲ）试比较f(100)h(100)- 
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与
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的大小。
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